EAH3EF I
(HR=Zul )

(1) Z=PARIKBEARUARRRZRR TN T ERNEFE (557)
(2) 26 mMEERRM 1IKBRET, RiELEDE. HH ARSERER AEHES
BRNT 1K, ZREEEREELE, AEDAEE GRRER 300K) . (59)
(3) EHIKEILLIALIAKEIRE. FA1H 100 ZF+ 10°C AI7KH 200 58-10°C AYK

RE. EERMFETRETE, REHNEBENRIK. K ERKKEED?
BEBIERRINEE. (592)

2. KBEIBRHHE:

OF Lo\’ OF Lo\?
(5r),—er e () (), oe - (B)
HAFASK N, LABERHHEENKE, LLABAKE THERE, ahEE,
(1) 3K (OL/0T)p , FiERHNAYIERER. (10 4)

(2) HESHBEHOWETE, BIFNTHLERBIXR. (59)

(3) IERBREHEMTIEESEK: NEREEEMEE, 5KELX. 59)

NS RR AV AERE R R, REEXEEFRKRARAN. MREHIAMH

MESHIOFANNELSHE—UE, BMNTUERAVNRIZIRENE

H AN FESEMANE RS EMRA S 2R, X MR ABEWRTER.

(1) BHEP-VEMAT - SEIREHLIER. (10 52)

(2) IEEBERORE, BERENSEp, REpLLERNRE. (10 53)

(3) ERNEMKXIMNAERLTIARI35, & KALIUN900A B/ KA L3l
HIHEN2941.0 X 109N, BB KFT10 NN RN K LBFE S DA B
EM=S[MERLLYy = 1.4, EHNREEA43 X 10VEEESTR. (59)
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4.

SCER /RS ARENT:
2

n-a

HipP &R, VAKR nAYBRNE, THERE FHR =83]mol 'K,

(1) BHEBPSEaFbHWERN. (55)

(2) BHSEIREVRES (ZTREER) INKARE. FEMEFERNFRIER.
LHIKHIRFREEFIER (a = 5.6 atm L?mol™2,b = 0.031 L mol™1) , (10 43")

(3) WMEXMLAAESFEASHLFHITTREK BEERASEEREMR? XNE
WRE T e RS FRIKEID? B RIRNER. (59)

RERFRE HE=RMREHR. TIE—AI*ﬁ/Eiﬁ&E’JIEﬂﬁ“?%I H¥2Am.
NME—NFERLNRERERE, EBISHESINBNRANARGERE. EME

BFSH, SMRRERT, MTHRERL.. BS %Ww%mlﬁgﬁmﬂ’]ﬁ@—?ﬁ?

BMNEERSEZNER: 2 FARERSE, FHERBILMASERBTXNEL.

(1) FRHSEMESEESTHEERNXR (REATHEETRE). 59)

(2) Akt BIMBRERBMNENER. BHARETEIIRAESENER
FILATHIR( = 7 = R)RET () E:

ﬂn:3+b

HAHREaMbXTT, Ty, ry, FIFRIER . (10 73)
(3) WMRBESHEAANINEEFR, ETEANERFRTZ VA BRIEASE
SH A NRERFENT AR (RN A FESNNEMEEINGE) . (57)
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RN FE—ER:

dU = 6Q — W =TdS — PdV

yop

H=U+PV, dH = TdS + VdP
ZIBEZ B R

F=U-TS, dF = —SdT — PdV
i =k

G=F+PV, dG = —SdT + VdP
EZrnfEXAER:

dL = MdX + NdY
M_(BL) N_(@L)
“\ox/y ' \ay/y
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